

# Ženevský mezinárodní institut pro výzkum míru žádá ICC o zahájení vyšetřování Ursuly von der Leyenové a vedení EU za spoluúčast na válečných zločinech a genocidě (VIDEO)

- editor007 | 15. června 2024

**EU: Mezinárodní trestní soud obdržel právní zprávu vydanou nevládní organizací se sídlem v Ženevě v poradním postavení při OSN, která obviňuje Ursulu von der Leyenovou a několik dalších představitelů EU ze spoluúčasti na válečných zločinech a zločinech proti lidskosti.**

Skupina občanské společnosti žádá o zatykače na vedení EU ohledně genocidy v Gaze.

Tisková zpráva Ženevského mezinárodního institutu pro výzkum míru ( GIPRI ).

Dne 22. května 2024 předložily Ženevský mezinárodní institut pro výzkum míru (GIPRI), Collectif de Juristes pour le Respect des Engagements Internationaux de la France (CJRF) a skupina mezinárodně dotčených občanů právní stručnou zprávu prokurátorovi Mezinárodního Trestní soud (ICC) Karim Khanovi. Žádají o zahájení vyšetřování Ursuly von der Leyenové za spoluúčast na válečných zločinech a genocidě proti palestinským civilistům na okupovaných palestinských územích, včetně pásma Gazy.

Tento právní předpis, schválený různými skupinami pro lidská práva a předními akademiky a odborníky na mezinárodní trestní právo, vyzývá prokurátora, aby zahájil vyšetřování na základě informací poskytnutých proti paní Ursule von der Leyenové. Ta byla opakovaně informována o porušování mezinárodního humanitárního práva spáchaného na okupovaných palestinských územích, zejména v pásmu Gazy, prostřednictvím zpráv mezinárodních organizací a zahraničních vlád. Dokládá to dopis, který jí 14. února 2024 zaslali předseda španělské vlády Pedro Sánchez a tehdejší irský premiér Leo Varadkar.

Paní Ursula von der Leyenová je odpovědná za napomáhání ke spáchání zločinů a porušování mezinárodního humanitárního práva ve smyslu čl. 25 odst. 3 písm. c) Římského statutu Mezinárodního trestního soudu.

Paní von der Leyenová nepožívá před Mezinárodním trestním soudem žádnou funkční imunitu na základě článku 27 Římského statutu.

Předsedkyně Evropské komise se spolupodílí na porušování článků 6, 7 a 8 Římského statutu svými pozitivními činy (vojenská, politická, diplomatická podpora Izraeli) a tím, že nepodnikla včas jménem Evropské komise kroky jak pomáhat předcházet genocidě, jak to vyžaduje Úmluva o genocidě z roku 1948.

Paní Ursula von der Leyenová nemůže popřít povědomí o věrohodnosti těchto zločinů, zejména v souladu s nařízením Mezinárodního soudního dvora o prozatímních opatřeních ze dne 26. ledna 2024 v probíhajícím případě ICJ Jižní Afrika v. Izrael.

Ještě důležitější je, že paní Von der Leyenová nepřijala vhodná opatření k prevenci takových zločinů, zatímco Úmluva o prevenci a potrestání zločinu genocidy z roku 1948 a statut Mezinárodního

trestního soudu ukládají prevenci jako povinnost erga omnes („vztahující se ke všem“, pozn.red.).

Mluvím s jedním z předních mezinárodních právníků zapojených do zprávy o obsahu obvinění, právních argumentech a šancích na úspěch.

Stručně řečeno: I když jedna individuální zpráva nemusí stačit k tomu, aby přesvědčila ICC k zahájení soudního řízení, byl vytvořen precedent pro jiná podání od občanské společnosti u ICC, aby prošetřil povahu spoluúčasti západních lídrů na různých válečných zločinech spáchaných v Gaze. Západní břeh Jordánu by mohl být novou cestou k ukončení beztrestnosti těchto lídrů za podporu nejhorších zločinů proti lidskosti.

Všem mezinárodním právníkům a právníkům v oblasti lidských práv: prostudujte si prosím výše uvedené sdělení a zvažte předložení vlastního sdělení u ICC, pokud jste schopni tak učinit s nezbytnou institucionální podporou.

Tlak občanské společnosti prostřednictvím mezinárodního právního systému (i když je nedokonalý) je dobrým způsobem, jak zvýšit tlak na válečné štváče a maniaky mezi těmito elitami.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

ZDROJ: YouTube Alfred de Zayas /[neutralitystudies.com](https://www.neutralitystudies.com)